

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов Народных депутатов

УЧЕБНЫЙ ГОД НАЧАЛСЯ

Октябрь — начало нового учебного года в системе партийного, экономического, экономического образования. Массовое обучение партияки, техника, стала характерной чертой советского образа жизни.

Нынешний учебный год совпадает с значительным этапом борьбы советского народа за успешное выполнение решений XXV съезда КПСС, заданий десятого пятилетнего плана развития народного хозяйства страны. Он будет проходить в обстановке массового политического и трудового подъема, вызванного подвигами и 11-й годовщиной со дня рождения В. И. Ленина, и очередному XXVI съезду партии. Несомненно, на ход занятий повлияло возмужало восстановление ЦК КПСС «О задачах партийной учебы в свете решений XXV съезда КПСС» и «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Подготовку к новому учебному году в системе партийного, экономического образования массово проводят партийные организации предприятий города и района, учреждений, колхозов и совхозов раньше других. Заранее были сформулированы у нас школы, кружки, теоретические семинары, ход подготовки во всех формах учебы рассматривался на заседаниях партийных и партийных бюро. Были утверждены и проведены планы, имеющие целью в этой области работы.

В системе партийного, экономического, экономического образования, в школах коммунистического труда во нашем районе и занятиях в наступившем учебном году приступит более 4 тысяч слушателей. Планируются будут руководить 700 преподавателей, из которых 450 являются аттестованы. В школе партийно-колхознической учебы при районе КПСС будут заниматься 150 человек, в основном — в областном университете марксизма-ленинизма и одна — в местном филиале университета. При районе КПСС организованы методические советы политического образования. Для слушателей преподавателей в районе будут действовать два партийных комитета политпросвещения и восемь, открыты на общественных началах.

В школе, открыты на общественных началах, будут заниматься в городской системе политического, экономического, экономического образования и массовой пропаганды. В школе партийно-колхознической учебы начнут занятия 62 студента, в филиале областного университета марксизма-ленинизма — 150 человек. Планируется в массовую пропаганду, из которых 70 процентов аттестованы. На предприятиях города и при городе КПСС функционируют пять кабинетов политпросвещения, массовую пропаганду и кабинетов на общественных началах. Была проведена их проверка о готовности к новому учебному году.

Во всех формах учебы, экономического образования, массовой пропаганды занятия начнутся с изучения темы «Ленинизм — революционная идеология массового движения».

Успех политического, экономического, экономического учебы всегда будет зависеть от явных преподавателей, их теоретического и методического уровня, умения работать с людьми. Партийные организации города и района укрепили кадры преподавателей, проведена их аттестация. Аттестация — это серьезное испытание, явное средство учебы для каждого преподавателя.

Горком и район КПСС постоянно заботятся о повышении партийно-торгашеского уровня, методического мастерства, информирования преподавателей. В августе — сентябре все это подвинули ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» прошли в городе двухдневные областные курсы преподавателей, а несколько позднее проведены семинары. В новом учебном году руководители политпросвещения, семинары проведут работу по подведению «Пропаганда — пятилетие эффективности и качества».

Как в городе, так и в районе имеются хорошие преподаватели, совершенствующие свое теоретическое и методическое мастерство, ведут на себя — в партийно-колхознической учебы — производственное объединение стекловолокна, Г. И. Афанасьев — хрустальной заводы, Д. Ф. Маслова, И. М. Забуга — хрустальной заводы, Ю. И. Васильев — стекловолокна, им. Дзержинского, А. С. Выхулякин — стекловолокна им. X годовщины Октября, А. Н. Павлова — колхоз им. Ленина и многие другие.

Всем городским и районным парторганизациям предстоит сделать все возможное, чтобы 1979—1980 учебный год стал годом дальнейшего политического, экономического образования, повышения его эффективности. Следует направить усилия и преподавателей, и слушателей на решение задачи десятой пятилетки, на достижение 100-процентной со дня рождения В. И. Ленина и предстоящего XXVI съезда.

ЗАВЕВАЛИ ПРИЗ ИМЕНИ А. Г. СТАХАНОВА

Ежегодно на заводе оловяной. Эта бригада неоднократно завоевывала статус победителя в соревнованиях. Первая открытое соревнование за приз за лучшие сдельные счет экономии. Воним, Стаханов.

В течение году отличных результатов в труде добилась бригада № 6 участка производственного объединения «Хрустальная заводы № 2, где старшим мастером Ю. В. Гавриловым, а бригадиром В. Д. Сидоровым.

Во всех пяти бригады — ударники коммунистического труда, активно участвующие в общественной и трудовой жизни завода.

Когда слово крепится делом

Механизаторы колхоза «Рассвет» за девять рабочих дней убрали урожай картофеля с площадью 210 гектаров.

Но первый год вырывают в нашем хозяйстве картофельные поля руководители областного комитета Пареская. Начальник Кривичко. Но впервые картофелеводом приходится убирать урожай этого года хлеба. И всегда ни успевают справиться с порученным делом.

В сложных погодных условиях пришлось им трудиться на уборке клубней в изменчивую погоду. Но они твердо решили: убирать урожай картофеля за девять рабочих дней и привезти механизаторов района послужить их примеру.

Выполнив поставленную задачу, картофелеводы показали образцы высокопроизводительного труда. Четкий ритм работ поддерживали даже в самые неподходящие условия. Механизаторы систематически выполняли и перевыполняли производственные нормы.

Знаменой в социалистическом соревновании был всегда бригадир В. И. Перчикова. Он ежедневно убирал картофель на площади не менее трех гектаров. Владельца Ивановой и Височанова Антоновичем справлялись с задачей уборки клубней на площади более 90 гектаров.

Коллектив механизаторов завода, эффективно используя каждый рабочий час, за девять рабочих дней убрали урожай на площади 210 гектаров. Картофелеводы с честью справились со словом.

М. ЗАЙЦЕВ,
заместитель председателя
колхоза «Рассвет».

В ГОРНОМ КПСС

В минулую пятницу состоялся бюро горкома КПСС. Оно обсудило работу партийной организации средней школы по формированию и обучению активной жизненной позиции в школе постановили ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Действительно партийной организации школы С. И. Старицкова.

Рассмотрен ход выполнения плана работы бюро школьного КПСС от 10 октября 1978 г. «О работе руководящего звена школы по формированию современного звена производ-

ственных мощностей нового завода» и постановления бюро горкома партии от 30 марта 1978 г. «О работе руководящего звена завода по повышению эффективности использования кадров в свете требований ноябрьского (1978 г.) пленума ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Действительно школы отделе промышленности и транспорта В. М. Юматов, пригласил в школу учащихся и выбрал в профсоюзных организациях и в составе ХХХ годовщины Октябрьской революции 24 ноября 1979 г.

Пятилетку — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина

ГОРЖУСЬ СВОИМ КОЛЛЕКТИВНОМ

Главным направлением десятой пятилетки является повышение эффективности производства и качества продукции. Для выполнения этих задач коллектив смены № 4 хрустальной цеха производственного объединения «Стекловолокна» в начале пятилетия взял курс на социалистическое обязательство, которое выполняются. Успешно им завершил план трех лет пятилетия.

С горженими показателями всем и сейчас. Там, где в последние годы выполнено на 102,6 процента, дополнительно уже заработано около 35 тонн стали.

Коллектив трижды выходи победителем в социалистическом соревновании среди смен цеха.

Большое внимание мы уделяем распространению новых приемов и приемов. У нас в цехе активно поддается лучшая инициатива хрустальной Натальи «Пятилетку» на 4 года.

Среди «б. Е. И. Рудков, И. А. Ситкина выполняли директу пятилетку 13 ноября 1979 года, Ф. Г. Царьова — август того же года.

Минусе пятилетия задачи называют пятилетние задания

того года. В марте о десорном выполнении обязательств работала К. И. Кочеткова, В. И. Макарова, М. М. Макарова, Р. Г. Кошкина. Эти крутильщики и 110-й годовщиной дня рождения В. И. Ленина пришли на себя еще более повышенные обязательства.

Закончить шесть годовых норм 50 крутильщики смен завершили задняя четкак лет, 15 — четкак с лишним.

Девя «110-й годовщиной к родом» поддержала все бригады смены. Он помог нам выиграть в соревнованиях, вместе в передовые. Сейчас нет ни одной бригады, не выполняющей обязательств по труду.

Среди лучших могут назвать бригады И. И. Нунчиной. Все члены бригады работают на повышенные нормы обслуживания, обслуживают повышенные нормы оборудования.

Сам бригадир заслуживает высокой похвалы. Нина Ивановна — душа коллектива, человек. Подруги выражали ей благодарность, доверяли, уважали. Удостоены общественной работы. Да и по производственным показателям не отставала, участвовал. Кроме этого — отличник ориентиров.

Сейчас в смене 106 ударников коммунистического труда, 12 бригад носят почетные названия «Коммунистического труда». Но и те, кто только борется за это высокое звание, успешно справляются с задачами, что помогает смене оставаться в числе передовых бригад.

Особое и постоянное внимание уделяем качеству выполняемой продукции. Многие ра-

ботники добились права работать с личным кабинетом. Простой сдачи продукции с первого предъявления в коллективе достиг до 67.

В смене работают школы коммунистического труда, экономического знания, комсомольской кружок комсомольцев. Они руководят опытные преподаватели из числа коммунистов. Действуют школы оловяной марксизма-ленинизма. Там широкая учебная сеть очень помогает работам направлять свои усилия на повышение производительности труда и улучшение качества выпускаемой продукции.

Поднимаем мы и роль рабочих собраний в вопросах организации производства, выхода из проблем, укрепления трудовой дисциплины, продвижения производственных дел. Именно на рабочих собраниях производные мероприятия выносятся на рассмотрение и принимаются. Это говорит о том, как высоко ценит рабочую чуткость коммунистического труда и горжусь своим коллективом.

Коллектив нашей смены имеет почетное звание «Коллектив коммунистического труда» с 1953 года. С 1974 года и в этом году в числе победителей в 1980 году в списке было много оловяной производственных мероприятий без нарушений». Это говорит о том, как высоко ценит рабочую чуткость коммунистического труда и горжусь своим коллективом.

Т. РУМАНЦЕВА,
начальник смены.



С начала года редакция получила 3100 писем

- Как вас обслуживают
- Партийная жизнь: отчеты и выборы
- Обзор писем

КАССИР И ЗРИТЕЛЬ

Каждый день встречаешь с днём в силу своей неслыханности вступают с кассиром в конфликт, оскорбляют его: «Почему тебе, тебе, тебе в парням сы, ушибуешь первого зрителя...»

Особенно часто «онобразителю» мы, зрители, жалеем, когда идет непропорциональная картина. Стоимость билета дешёвого зрителя от 50 до 100 копеек, а вечернего от 50 до 70. Вот и приходится зрительству, Гривориву размышлять, почему, почему существует разрыв... Но наши добрые соседи не в духе, все же не стараемся вселить в него хорошее настроение, доброту.

Надо устроиться с нас. Как обычно, в это время идут в кинозале дети. Для них мы стараемся создать не уютные, шумливые—народ несодельный, подвальный. Малюта приходит кассирочку. Объявление: «Вот у оменяна Мамаля с мальшима. Она проглатывает деньги и проглатывает их. Терпеливо разьясним женщине, что в проглатывании культицы билет—это не проглатывание, оноло нассые выважно, и попороче чашо разьяснить, почему пользоваться услугами зрительного. Некоторых почему-то замалуют его.

Мамаля, нас не пропустит контролер. Приворбете на дошольника билет,—предлагаю молодой женщине. Но она грубо обрывает меня, мол, беззачем тороит.

Спустя несколько минут, она женщина проглатывает деньги и просят билет. Думаю, проглатывает она деньги, а не грубо сыево, обрывает в мой адрес. Как бы не так, она и ущем на пошла.

Иногда демонстрируют фильмы с удлинённой программой, с пылыми научно-популярными программами. Как правило, к основному билету продается 10-копеечный. Не мы преемлем такой порцион. Те, кто повнимательнее, знают уже об этом. Опыт-таки в фойе выложены правила. Они информируют зрителя в порядке продуманной системы. Однако, отсылаясь на кассир кинозаста «Алмаз»,

НАШ ДИМ ДЗОР!

В начале сентября в нашей библиотеке случился инцидент. Мы выяснили, что в возрасте 1 года и шести месяцев играла девочка и проглатывала билет. Оно пошло малышу в трахско.

На случайно прозвонившей мне дома мамаше, которую мы окрестили, мальчик был доставлен в отделение больницы в крайне тяжелом состоянии. Однако, благодаря стараниям и заботе профессиональному мастерству врача Владимира Васильевича Семья Блохных.

Писем

Группа жителей, проживающих в доме № 14 Ю. Улицы Тельды, обратилась в редакцию за содействием. Они просили, чтобы ЖКО текстильного комбината ускорило выдачу в квартиру принадлежностей.

Писмо это было направлено директору текстильного комбината З. Т. Падриной. Она сообщила, что работы по жилищным делам задерживают не вице участка «Газосветстрой». Монтаж газопровода выполнен еще 26 августа, и с тех пор не могут стать в эксплуатацию единой ввиду того, что инспектор областной газотехнической инспекции не может захватить в Гусь-Хрустальский район трудящимся.

Одako 10 октября намечено сдать в завод газопровод.

Ударили коммунистической тирании Константин Григорьевич работав в качестве комбинета «Среднеазиатский». Он постоянно спрашивается с заданья. Все работы выполняет качественно и в срок.

На его счету не одно рационализаторское предложение.

На сцене: В. К. Богданов.

Фото В. Носков.

Добрые новости

С любовью на тему «Воспитание детей честными, справедливыми» выступила на днях устная лекция в аудитории № 2 Нина Андреевна Баранова перед родителями учащихся 8 «а» класса, который она ведет.

«Наши дети—это наша старость. Правильное воспитание—это наша счастливая старость, плохое воспитание—это наше будущее горе, это наши слезы...» С этими словами в аудитории педагога А. С. Макареню не только не согласился, но и возмущен Нина Андреевна.—Почему мы вам, родители, над прививать своим детям честность, правдивость, основные навыки

Вести из поселка Красное Эхо

Передовая смена

В соревнованиях за досрочное выполнение пятилетних заданий участвуют молоточники всех освоенного машино-важно-го цеха по выработке бутылки стехлозавода «Красное эхо». Среди мастеров Аким Федорович Магустович не раз выходил за победителями в шахматном соревновании и за лауреатом. Лучшее показателя в этом коллективе и сейчас. По коллективу этой смены равняются другие.

Помогает успехам этой смены высокая производительность труда, опыт, взаимозачемность, борьба за качество выпускаемой продукции.

Лучшая по профессии

Больше 20 лет работает в строготелеом цехе завода «Красное эхо» Зоя Степановна Елизарова. По профессии она маляр. Работу свою любит, отнесится к ней добровольно. На каком бы объекте ни работала, сделана вся срочная уделковая по вырубке—бесстрашно, чисто, аккуратно...

Зоя Степановна ведет и большую общественную работу. Она профторг в цехе. Умеет поднять настроение у людей, утешить личным примером. За это ее уважают и любят в коллективе.

За высокие показатели, безупречное качество работы, обилие общественной деятельности фотография З. С. Елизаровой занесена на заводскую доску Почета.

И. МАЛЫКОВ, ветеран труда.

наставления, чтобы наши дети хорошо учились и выросли настоящими гражданами своей страны. Почему родители должны надбо обходить родительский долг?

В конце своей лекции И. А. Баранова рассказала о том, как прожил первый учебный месяц, на что надо обратить внимание учащихся при подготовке уроков дома.

Водители учащихся уроков класса были довольны лекцией И. А. Барановой, которая отдала много сил и энергии прекрасному воспитанию детей в школе.

А. КУЗМИН, ветеран труда.

Училища не благоустраивают. Есть на них таче козляники, что и днем их трудно обойти, что как стемнеть, сиди дома. Ведь училища осмешают. Очевидно, по причине тачеки и сюда не приглашают дружинников,—вотару дружинники не.

Иногда иногда днем по городу и дну дельска. На некоторых улицах почти поочередно фонды. Небольше, а нас на Ставках темновца, что гала выключили, а сюда выключили с следующего письма.

С гражданами Ставками перекрестками и жгит. Улицы Моравлея-Апостола, микрорайон где тоже отсутствует коммунальная служба, не хватает ни одной лампочки. Это уже никак не годится. Очень надола гореть фонари на каждой улице, а там, где их нет, необходимо установить.

И. НИКОЛАЕВ.

Сделано еще не все

На отчетно-выборном партийном собрании Красноявского лесозаготки докладчик секретарь партийного бюро Ю. Н. Попова и выступившие в прениях коммунисты А. С. Мунинов, В. Ф. Климов, А. И. Куклев, О. И. Баранов, С. А. Каленкова, Н. В. Коваловской рассказали, как выполняется производственный план лесозаготки и лесничества.

Как лесозаготки, так и лесничества не справились с планом выпуска товарной продукции. Коммунист А. С. Куклев объяснил, почему это так, что сейчас лесной лесозаготки фонды, часто работ мешала погодные условия. Может быть в этом есть виновато два фактора, мешающая работай работе. Оперативная причина в том, что завая выступавший на собрании секретарь парткома Гусевского лесхоза А. И. Мунинов, что партийное бюро, руководимое лесничим Ю. Н. Поповым, пока успешно выполняло лесозаготоческую работу среди колхозников.

Партийное собрание проводилось от случая к случаю. В сентябре прошлого года состоялось отчетно-выборное партийное собрание. И до декабря из-за непогоды состоялось партийное собрание, на котором говорилось о выполнении установленных требований коммунистами тт. Климовым, Улитеном.

В конце марта по указанию райкома КПСС состоялось партийное собрание с такой же политической дель. Следующее собрание—в июле, где стоял вопрос о времени в дельно. На последующее собрание в августе, где докладчик говорил о выполнении плана лесозаготки по многим технико-экономическим показателям. Красноявского лесозаготки лесничества в какой-то мере виноваты в том, что некоторые экономические показатели не выполнены планом предельным в целом.

Виль сделали упрек в адрес партийного бюро за то, что не выполнили единовременный и рабочий суверенный цели. Суверенный лесхоз Ураисского лесничества работает с двумя выключками, а у красноявского—с одним. Они выполняли единовременный и рабочий суверенный цели в общем цехах вральные гашивания, а в цеху—трава отравляющая.

На отчетно-выборном партийном собрании коммунисты Иридан поставили перед собой задачу состоять партийному бюро руководить которым доверено А. И. Куклеву, старшему лесничему.

П. СМИРНОВ, член КПСС.

